

关于高邮市总工会办公地点迁址的公告

因工作需要,高邮市总工会办公地点将于2021年5月6日迁至高邮市屏淮路4号(原农机局办公地点,蓝生宾馆西侧)。

特此公告。

高邮市总工会
2021年4月26日

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

多条公交线路作出调整

28日起开通K3路快速公交线路

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 赵东旭)26日,记者从市公交公司了解到,随着综合客运枢纽新汽车客运站全面启用,多条公交线路进行了调整,原汽车客运站始发的公交线路全部延伸至综合客运枢纽发班。此外,我市将再添一条快速公交线路K3路。

据介绍,为积极响应市政府城市发展规划,加快推进新一轮城市化步伐,创造安全优质的出行环境,进一步提升文明城市水平,根据《中华人民共和国道路运输条例》《道路旅客运输及客运站

管理规定》及有关法律法规的规定,4月17日起,原汽车客运站搬迁至综合客运枢纽新汽车客运站。据此,原汽车客运站始发的公交线路全部延伸至综合客运枢纽发班,调整的线路分别为:2路高铁客运枢纽(中市口)至高铁客运枢纽(双向循环)、12路川青客运站(周八线)至高铁客运枢纽、13路司徒南至高铁客运枢纽、游15路高铁客运枢纽至孟城驿、16路临泽客运站至高铁客运枢纽、21路平胜社区至高铁客运枢纽、K21路横泾客运站至高铁客运枢纽、K22路临泽医院至高

铁客运枢纽、24路临泽客运站(薛北、吴堡)至高铁客运枢纽、29路(游29路)八桥(农科园)至高铁客运枢纽、30路(游30路)菱塘客运站至高铁客运枢纽、3路甸垛至水部楼,以上线路或增加站点或调整线路走向。

另悉,为满足部分偏远乡镇居民乘坐公交快速出行需求,市公交公司于4月28日起开通K3路汤庄至御花园快速公交线路,加之先前开通的K22路、K28路,我市快速公交线路将达3条,进一步方便居民出行。

市法院通报知识产权审判情况

去年共受理知识产权各类案件754件

本报讯(通讯员 邮法宣 记者 王小敏)4月26日是“世界知识产权日”。当天上午,市法院召开知识产权保护新闻发布会,通报该院知识产权审判工作情况,同时发布2020年知识产权司法保护十大典型案例。

记者了解到,2020年,市法院持续推进最严格知识产权保护工作,立足审判职能,不断加大知识产权司法保护力度,不断提高知识产权司法保护水平,不断扩大司法保护社会影响力,积极推进民事、行政和刑事审判“三合一”试点工作,充分发挥司法保护知识产权、规范市场竞争秩序的主导作用,取得了良好的案件审理效果和社会效果,为高邮创新经济和文化产业发展提供了有力司法保障。去年全年共受理知识产权各类案件754件,其中,受理知识产权民事案件646件,审结641件;受理知识产权刑事案件102件,审结84件;受理知识产权行政案件6件,审结6件。

庆祝建党百年党报开展展

本报讯(通讯员 朱军华 龙政芳 记者 东方)日前,由市文联主办,市民间文艺家协会和奎楼社区承办,市红星志愿者协会、市五一邮协奎楼社区老年协会协办,市藏书报刊委员会策展的“看党报,学党史”——“庆祝中国共产党成立100周年”党报专题展在奎楼社区开展。

本次展览以集报爱好者陈源深和成长龙提供的各个历史时期的党报为主,主要包括建党纪念报、省级党报、重要城市党报、江苏县级党报、“奋斗百年路”专栏报纸等五个板块。其中,重要的展品有1939年7月1日由华北《新华日报》出版的《敌后方木刻》创刊号、1946年7月1日首次使用毛泽东主席题写报头的邯郸《人民日报》、1947年7月1日在艰苦复杂的战时条件下油印出版的《淮海报》、1949年7月1日采用毛泽东集字体报头的第一期南京《新华日报》、1949年7月1日由《人民日报》出版的极为罕见的《中国解放区现势图》、使用大幅镂空套红庆祝党的生日的《前进日报》和旅大《职工报》、创刊初期的《高邮报》、《高邮报》试刊号和复刊号等。



24日上午,市工信局组织全体党员干部赴界首华中雪枫大学旧址和周山烈士纪念馆参观学习。在现场,市工信局主要负责人为全体党员干部上“铭记百年党史 传承红色基因”党史学习教育主题党课,激励广大党员干部在红色热土上汲取奋进力量,从百年党史中感悟初心使命。图为活动现场。

张爽 东方 摄影报道

“五一”小长假高速免费5天

本报讯(记者 葛维祥)26日,记者从有关方面获悉,今年“五一”小长假期间,高速继续实行免费通行惠民政策,免费时间段为5月1日0时至5月5日24时,共5天。

根据国务院办公厅通知消息,今年劳动节放假具体时间为5月1日(星期六)至5日(星期三)放假调休,共5天;4月25日(星期日)、5月8日(星期六)上班。据此,高速公路5月1日0时至5月5日24时实行免费通行,共5天。高速公路部门有关工作人员接受记者采访时特别提示,高速公路免费时段截止时间为5月5日24时,以车辆驶离出口收费车道的时间为准。免费通行的车辆范围为7座以下(含7座)载客车辆,包括允许在普通收费公路行驶的摩托车。8座和9座小型客车不属于上述规定范围。



26日上午,我市三垛渔民包春奇在三阳河捕获一只疑似娃娃鱼的动物,立即主动联系我市渔业主管部门。经鉴定,这是一条野生的国家二级保护动物大鲵(俗称娃娃鱼)。该条娃娃鱼身长约90厘米,体重达3.9公斤左右,体征正常。据介绍,这是我市迄今发现的最大野生娃娃鱼。随后,执法人员将其放生。苏若彤 摄

米脂县卫健局来邮开展交流活动

本报讯(通讯员 邮卫宣 记者 东方)近日,米脂县卫生健康局专家组一行8人来邮,先后前往我市中西医结合医院、市中医医院、王琦国医大师馆参观交流。

在两家医院,米脂专家组一行参观了门诊、中医特色区、住院部、发热门诊等

处,就现代化医院管理、重点专科建设、特色人才培养、中医药特色发挥、常态化疫情防控、优质服务开展、信息化建设等方面进行深入交流。专家组一行还参观了王琦国医大师馆。

在随后召开的座谈会上,米脂县中医

院院长姬乃明表示,高邮援米支医专家组在急、重症救治和中医药特色项目开展等方面填补了技术空白,积极开展业务教学查房、举办专题学术讲座,指导当地医生开展新技术、新项目,提升了医院“造血”能力。此外,多次开展义诊活动,为地方学校献爱心,感染并鼓励着医院的每一位职工,许多患者在他们回邮后依然点名挂他们的号,他们的工作得到了当地人民群众的一致好评。

平凡岗位守初心

——九园社区网格员孙瀚的一天

□ 通讯员 周玲

对于很多人来说,“网格员”这个词并不陌生,但是网格员究竟做些什么,很多人并不了解。下面就让我们走进九园社区网格员孙瀚的一天,看看他都做了哪些工作。

4月21日,星期三,为了响应区政府参与无偿献血的号召,孙瀚早上七点半到达社区卫生服务中心排队献血。献血后他开始出现不适,“我当时突然就感觉耳朵听不见了。”回忆起当时的情景孙瀚仍心有余悸。后来在医院躺了半小时,他就回到了工作岗位。

上午九点半,孙瀚打开手机例行签到。随后,穿上网格员的专属红马甲前往辖区内部分燃气餐饮店进行“一企一档”建立工作。其实在月初他已经进行了初步走访,当时发现有部分商铺燃气使用不规范,存在一定的安全隐患,于是他到部分商铺进行了“回头看”。途中有公租房租户叫



孙瀚在餐饮店商铺登记燃气使用情况

住了他,希望能够尽快办理钥匙交接,方便入住。为了满足租户的需求,孙瀚折返办公室为其办理了钥匙交接手续后,又进入商铺开始排查燃气隐患。

上午十一点,按照每周的走访工作安排,孙瀚到社区农贸市场查看相关情况,他在九园社区农贸市场里里外外走了四遍,

就连犄角旮旯的烟头都拍了照做了备注。几遍走下来,他将发现的问题与农贸市场负责人进行了初步沟通,随后又将市场内卫生间下水管道堵塞等问题一一做好备注,方便向社区书记汇报情况。

从农贸市场回到社区,已将近十二点。匆匆吃完午饭,孙瀚又早早的坐在办公桌前,将上午的情况整理成书面材料,及时归档。并在网格手机里对上午的工作内容进行录入,方便上级领导检查工作。

下午,孙瀚叫上了社区电工王德辉去他的网格民生花苑小区对电梯安全情况进行随机抽检。在现场,王德辉指导孙瀚如何针对电梯做“一看二试三求救”的检查,即看电梯使用标志、96333标志、安全注意事项和警示标志是否张贴、编号是否一致,试电梯门有无异响、楼层显示信号和指示

是否正确,警铃或求救电话是否保持畅通并有人接听,然后填写情况初步排查表。

抽查电梯工作结束已接近五点,一出单元门,就有居民前来求助。居民小居搬来民生花苑小区一个月了,下午回家想给电动车充电,突然发现车库停电了,可是看邻居居家都有电。无奈之下,小居只好找穿着红马甲的孙瀚咨询情况。孙瀚向小居详细解释了民生花苑地下车库需要单独办理电卡的情况,电卡里有电,车库才会有电。小居听后恍然大悟,跟随孙瀚前往社区办理了电卡。孙瀚详细地给小居讲解了电卡的注意事项,并告诉小居他是民生花苑的网格员,以后有什么问题随时可以去找他。

孙瀚的一天简单又充实,其实作为一名网格员,他做得远远不止这些,还有采集民情信息、代办居民事务、劝调矛盾纠纷、帮助特殊人群、宣传政策法规等等。孙瀚进入九园社区工作以来,一直默默践行着“干一行爱一行”的座右铭。孙瀚说,“网格服务总是琐碎的,只有时刻思居民所思、想居民所想,保持初心,工作才会做得更好。”

